
-5971 -5981

Guides linéaires pour charges moyennes/lourdes
Avec trous pour broche, jeu normal

QCaractéristiques : Spécifications d'origine MISUMI avec trous pour broche. Temps de montage réduit et meilleure répétabilité.
Unité de lubrification  
Permet une utilisation prolongée sans entretien.

Type MX Dimen-
sion L

Nombre 
de blocs

MMatériau
HDuretéCharge moyenne Charge lourde (unités de lubrification)

Bl
oc

St
an

da
rd

SVRN SXRN
Néant : aucune
    -MX : fournie

Sélection-
nable

1
Acier au carbone

58HRC~
SV2RN SX2RN 2
SVRNL SXRNL Configura-

ble
1

SV2RNL SX2RNL 2

Résistance à la chaleur : -20 ~ 80°C

- Exemples 
  d'installation - Type traditionnel Avec trous pour broche

Positionnement en fonction de la face plane de la plaque Positionnement avec un trou pour broche

Référence pièce - L

SVRN28
SVRN-MX28
RVRN28
SVRN28L
SVRN28G

-
-
-
-
-

880
880
880
880
880

(Avec unités de lubrification)
(placage LTBC)
(avec graisse de type L)
(avec graisse de type G)

Placage LTBC et divers types de graisses également disponibles (sauf 
pour les blocs avec unités de lubrification).
DP.532

H L

Prix unitaire
Charge moyenne Charge lourde

1 bloc 2 blocs 1 bloc 2 blocs
SVRN SV2RN SXRN SX2RN

24

100 - -
160 -
220
280
340
400
460
520
580
640
700
760
820
880
940

1000
*1120
*1240
*1360
*1480

28

160 - -
220
280
340
400
460
520
580
640
700
760
820
880
940

1000
*1120
*1240
*1360
*1480
*1600
*1720
*1840
*1960

33

160 - -
220 -
280
340
400
460
520
580
640
700
760
820
880
940

1000
*1120
*1240
*1360
*1480
*1600
*1720
*1840
*1960

ELes dimensions marquées d'un * ne sont pas disponibles pour le type LTBC.

H

Prix unitaire
Charge moyenne Charge lourde

1 bloc 2 blocs 1 bloc 2 blocs
SVRNL SV2RNL SXRNL SX2RNL

24
28
33

E��Pour le calcul du type à dimension L configurable (incrément de 1mm), ajouter le montant ci-dessus au prix 
unitaire du type sélectionnable plus long le plus proche du type à dimension L configurable en question.   

QType à dimension L configurable (incrément de 1mm)

H Prix unitaire
1 bloc 2 blocs

24
28
33

EPrix du rail de guidage avec MX (unité de lubrification) = prix unitaire du guide linéaire + prix unitaire de MX

QPrix unitaire de MX (unité de lubrification)

MISUMI d'ori-
gine

W
B

W1

T

H

W2

T
KHK

2-Cb 2-Cb

2-Ca
(bas)

W1W2 2-Ca
(bas)

W
B 4-Sxl

2-Sxl

FG

L

E L2
L1

H1

h

FG
L

E
C
L2
L1

H1

h
Ød2 T1

Ød1

Ød2 T1

Ød1

N±0.1
• Charge lourde

W
B

W1

T

H

W2

T
KHK

2-Cb 2-Cb

2-Ca
(bas)

W1W2 2-Ca
(bas)

W
B 4-Sxl

2-Sxl

FG

L

E L2
L1

H1

h

FG
L

E
C
L2
L1

H1

h

Ød2 T1

Ød1

Ød2 T1

Ød1

N±0.1

• Charge moyenne

Øa  Profondeur (l1)

Trou pour broche

+0.05
0     

F

P Profondeur (l1)

Trou pour broche

+0.05
0     

 Pr
ofo

nd
eu

r (
l 1

)

Tr
ou

 p
ou

r b
ro

ch
e

+0
.0

5
0 

   
 

Øa

Øa

QSchéma des dimensions des blocs équipés d'unités de lubrification (MX)

• Charge moyenne

4.8
L1

4.8

• Charge lourde L1

4.8 4.8

W
B

W1

T

H

W2

T
KHK

2-Cb 2-Cb

2-Ca
(bas)

W1W2 2-Ca
(bas)

W
B 4-Sxl

2-Sxl

FG

L

E L2
L1

H1

h

FG
L

E
C
L2
L1

H1

h

Ød2 T1

Ød1

Ød2 T1

Ød1

N±0.1

Charges moyennes et lourdes

Bloc  
standard

• Charge moyenne • Charge lourde

E��Pour les modèles à dimension L configurable, les dimensions G diffèrent de celles indiquées dans le tableau ci-dessous. Pour plus de détails, voir D P. 531.

E��Les blocs et les glissières ne sont pas soudés séparément. Le type à écartement normal présente 
des écartements radiaux et des précisions garantis pour les ensembles de blocs et de glissières.

Référence pièce
L

Dimensions du bloc Dimension de la glissière

Type MX H W
L1

B C S×l L2 K T Cb
Graisseur Dimensions du trou pour broche

H1 W1 W2 Ca
Trou contre-alésé

F G
Std MX Trou de montage E T1 N Øa F P l1 d1xd2xh

Ch
ar

ge
 m

oy
en

ne

(1 bloc)
SVRN
SVRNL

(2 blocs)
SV2RN
SV2RNL Obturation : 

aucune
  - MX : avec 
MX

24 100~1480
(160) 34 41 50.6 26 - M4x7 25 20 7 0.85 M5xP0.8 6 5 17 3 - - 4 12.5 15 9.5 0.5 3.5x6x4.5 60 20

28 160~1960
(220) 42 47 56.6 32 - M5x7.5 27.6 22.5 7.5 1 M6xP0.75 13 6 21 4 - - 5 15.5 20 11 0.6 6x9.5x8.5 60 20

33 160~1960
(220) 48 59 68.6 35 - M6x9 37 26.5 8 1 M6xP0.75 13 6.8 24 4 - - 5 18 23 12.5 0.8 7x11x9 60 20

Ch
ar

ge
 lo

ur
de

(1 bloc)
SXRN
SXRNL

(2 blocs)
SX2RN
SX2RNL

24 100~1480
(220) 34 57 66.6 26 26 M4x7 41 20 7 0.85 M5xP0.8 6 5 17 3 4 24 4 12.5 15 9.5 0.5 3.5x6x4.5 60 20

28 160~1960
(220) 42 67 76.6 32 32 M5x7.5 47.6 22.5 7.5 1 M6xP0.75 13 6 21 4 5 28 5 15.5 20 11 0.6 6x9.5x8.5 60 20

33 160~1960
(280) 48 83 92.6 35 35 M6x9 61 26.5 8 1 M6xP0.75 13 6.8 24 4 5 35 5 18 23 12.5 0.8 7x11x9 60 20

EDimension L : Les dimensions indiquées entre ( ) concernent le type à 2 blocs.

QPrécautions d'utilisation
E��Les blocs sont équipés de systèmes de retenue pour empêcher les billes de tomber. 

Pour savoir comment manipuler les blocs, voir D P. 525.
ELes écartements radiaux et les précisions ne sont pas garantis si les blocs et les glissières sont interchangés à partir des 
combinaisons d'ensembles d'origine.
ELes plans de référence sont équipés de rainures droites. Veiller à faire correspondre les lignes de référence lors de 
l'utilisation.
EIl est impossible de raccorder des rails bout à bout.
E��La précision des guides linéaires est garantie après la fixation du rail (après avoir serré les vis sur le rail et poussé 

le rail sur le plan de référence). 
Une courbure mineure du rail s'ajustera après le montage et n'affectera pas les performances.
QAutres
 · -Remplissage avec graisse au savon de lithium (Alvania S2 de Showa Shell Sekiyu K.K).
 · Graisseurs : type droit pour H24 et type coudé pour H28 et H33.
 · Graisseur à visser, donc repositionnable.
 · Pour calculer la durée de fonctionnement, voir D P. 527.
 · Pour calculer la durée de fonctionnement, utiliser notre logiciel de calcul gratuit disponible à la page : http://down-
load.misumi.jp/mol/fa_soft.html.

Boîtier de protection

Imprégné de graisse
Polyuréthane spécial

Joint latéral

QUnité de lubrification 

•�Avantages de l'unité de lubrification MX : 
Permet une utilisation prolongée sans entre-
tien. Réduit les coûts d'entretien. 
Particulièrement adaptée lorsque la concep-
tion ne permet pas la lubrification.
Pour plus de détails, voir D P. 530.

H

W2

Côté de référence

B
D

C

A

Q��Normes de précharge 
et de précision

Ecartement radial (µm)
H24 -4~+2
H28 -5~+2
H33 -6~+3

Précision des dimensions (µm) Niveau standard

Tolérance de hauteur H ±100
Écart de hauteur H des paires 20
Tolérance de largeur W2 ±100
Écart de 
largeur des 
paires W2

H24, 28 20
H33 30

Parallélisme de fonctionnement du plan C par rapport au 
plan A Voir

P.525Parallélisme de fonctionnement du plan D par rapport au plan B

Type à écartement normal

MA MB MC

kgf=N×0.101972

Bloc H

Capacité de charge de base Moment statique admissible Masse

C (dynami-
que) kN

Co (stati-
que) kN

MA, MB
N•m

MC
N•m

Bloc   kg Rail de gui-
dage kg/mStandard Large

Charge 
moyenne

24 5.0 8.23 33 57 0.15 0.20 1.5
28 7.2 12.1 58 135 0.20 0.25 2.4
33 11.7 19.6 109 225 0.30 0.40 3.4

Charge lourde
24 8.6 14.2 69 98 0.20 0.25 1.5 
28 12.5 21.3 155 232 0.30 0.35 2.4 
33 20.2 34.5 275 393 0.45 0.60 3.4 

Modifications Code Spéc.
TMS :� �Usinage des trous taraudés 

+  
2 plaques de butée

TMC : Usinage des trous taraudés 
uniquement TMS

TMC

Ajoute des trous taraudés aux deux extrémités de 
la glissière pour éviter toute chute.
	 H24	 H28, 33

Trou taraudé de profondeur 5 M3×P0.5
  Pour plus de détails sur les plaques de butée, voir P. 
612.
ES'applique uniquement au type en acier au carbone.

Coupe d'extrémité de la glissière

La glissière est découpée avec l'ID 
produit tournée vers l'extérieur 
(référence de l'autre côté).

Coupe de l'ex-
trémité gauche

LLC

Coupe les extrémités de la glissière.
 Code de commande   LLC

H Coupe L N
24

10 1028
33

ES'applique uniquement au type sélectionnable.
ELa longueur totale sera réduite sous l'action de la coupe.
XNe s'applique pas aux dimensions H 24/L 100.

Coupe de 
l'extrémité 

droite RLC

Spécifications 3 blocs B3
Ajouter 2 blocs au produit à 1 bloc pour recevoir 
un produit à 3 blocs.
Exemple de sélection : SXRN24-400-B3

Spécifications 4 blocs B4
Ajouter 3 blocs au produit à 1 bloc pour recevoir 
un produit à 4 blocs.
Exemple de sélection : SXRN24-400-B4

L N LN

LLC RLC
Gravure

6

7
5

Plaque de butée de bloc

Référence pièce - L - (TMS, TMC, RLC, LLC, B3, B4)

SVRN28 - 880 - TMC

3 blocs

4 blocs

2 blocs

1 bloc

H
Charge moyenne Charge lourde

B3 (3 blocs) B4 (4 blocs) B3 (3 blocs) B4 (4 blocs)
24 280 340 340 400
28 340 400 400 460
33 340 400 400 520

QLongueur de rail la plus courte sélectionnable pour B3/B4

QCharge moyenne

H
B3 : supplément de prix B4 : supplément de prix

Standard Standard MX Standard Standard MX
24
28
33

QCharge lourde

H
B3 : supplément de prix B4 : supplément de prix

Standard Standard MX Standard Standard MX
24
28
33


